

# 许昌市人力资源和社会保障局文件

许人社函〔2017〕28号

签发人：杨宏杰

办理结果：A

## 对市政协七届一次会议 第237号提案的答复

民革许昌市委：

贵单位提出的“加快科技创新步伐，绘就实力许昌篇章”提案已收悉，现答复如下：

### 一、出台优惠政策

许昌市委、市政府历来高度重视人才引进工作，多次出台引才政策，创新引才模式，引才引智并举，以刚性引进和“不求所有，但求所用”的柔性引进相结合，力求满足我市经济社会发展需要。2016年4月27日颁布的《中共许昌市委 许昌市人民政府 印发《关于实施“许昌英才计划”的意见（试行）》

的通知》(许发〔2016〕9号),标志着我市高层次人才引进工作迈出了新的一步。文件主要面向引进来许服务的五类人才,为他们提供安家费、生活补贴等一系列支持,还专门面向包括领军人才、高科技人才在内的“许昌英才”提供医疗保健、配偶就业、子女入学等生活配套服务。

## 二、组织开展引才活动

为提高人才引进效率,拓宽人才引进渠道,我局积极搭建桥梁,组织我市企业参加形式多样的引才活动,一是提供以互联网、微信平台为基础的线上人才服务;二是每年定期举办面向应往届毕业生的高校毕业生双向选择洽谈会;三是组织企业参加以人社部“全国大中城市联合招聘活动”和省政府“圆梦中原活动”为平台的高端人才交流洽谈会。2017年,组织我市企业赴北京大学、武汉中南财经政法大学进行两次引才活动,为许继集团、黄河旋风、森源集团、远东传动轴、瑞贝卡、鲜易控股和众品乳业等企业共达成引才意向148人,其中:博士9人、硕士136人、本科3人,研究生以上学历人才占97.6%。

## 三、积极兑现相关待遇

2017年4月1日,全市科技创新暨“许昌英才计划”表彰大会隆重召开,对我市新引进的“许昌英才”、“许昌高层次人才”进行表彰,高层次人才身份认定结果公示期满后,我局按照英才计划相关要求,为首批51名“高层次人才”“许昌英才”落实了2016年度安家费、住房补贴等待遇213.84万元。这些待遇的兑现落实,进一步凸显了我市对企业人才引进的支

持力度，也表现出我市对人才引进的重视程度。相信随着英才计划的逐步实施，创业领军人物等高端人才会被诚意许昌所吸引，愿意到许昌生活创业。

感谢贵单位对人才工作的关心和支持，也希望贵单位能继续给我们提出更多更好的意见。



联系单位及电话：许昌市人力资源和社会保障局 2628825

联系人：吕新伟

---

抄送：市政协提案委，市政府督查室。

---

许昌市人力资源和社会保障局

2017年8月18日印发

---